
 

 

 

 

 

 

 

Milí kolegové,  

MŠMT vyhlásilo ve věstníku matematickou olympiádu. Vyhlásilo soutěže, které lze pořádat zcela distančně. 

Pokud bude příznivá situace, mohou být zřejmě některá kola pořádána prezenční nebo polodistanční formou. 

Pokud to nebude možné, budeme muset uspořádat i okresní a krajská kola distančně. 

 

Zadání úloh MO a informace jsou (s výjimkou komentářů k úlohám – jsou rozesílány mailem) na webových 

stránkách gymnázia v Havířově, Komenského ul. (www.gkh.cz) a Juventusu (http://souteze.juventus.cz/). 

 

Obvyklý leták s informacemi o termínech a o tom, jak se do MO kategorie Z zapojit je  

vyvěšen na stránkách MO: 

http://www.matematickaolympiada.cz/cs/olympiada-pro-zakladni-skoly/70-rocnik-20-21 

 

 

 

Informace o přednáškách pro účastníky kategorie A jsou na http://jcmf.vsb.cz:  
 

Přednášky pro řešitele MO budou probíhat ještě ve dnech: 

27.10. - David Ulčák - úloha 1 - přednáška online. Prosí všechny zájemce o přednášku, aby napsali 

na e-mail david.ulcak@vsb.cz - v odpovědi jim přijde odkaz na online přednášku. 

 

4.11. - Libor Šindel - úloha 5 

 

12.11. - Jiří Bouchala - úloha 3 

Místo konání:  

Fakulta elektrotechniky a informatiky VŠB-TU Ostrava, zasedací místnost EA553.  

Některé přednášky budou on-line.  
 

 

 

 

 

 

 
MO – všechny kategorie 

Prosím, veďte žáky ke správnému zápisu řešení úlohy i po formální stránce (každá úloha  

na samostatném listu papíru A4 s vyplněným záhlavím – vzor na www.gkh.cz). 
 

 

Veškeré informace o matematické olympiádě jsou uváděny na webových stránkách Gymnázia Havířov, Komenského 2 

(www.gkh.cz) a Střediska volného času  Juventus v Karviné (http://souteze.juventus.cz). S dalšími informacemi 

v rámci Moravskoslezského kraje se můžete seznámit na adrese http://jcmf.vsb.cz/mo (oficiální stránky JČMF - pobočka 

Ostrava). Informace přímo z  ústředí MO jsou uvedeny na adrese  http://www.math.muni.cz/~rvmo/  (oficiální stránky 

MO v ČR). 

 

Kontakt:  adresa:  Mgr. Jindřiška Janečková, gymnázium, Komenského 328/2, 736 01 Havířov - Město 

 telefon:  596 811 078 (sekretariát) 

 e-mail:   matolympgkh@gmail.com 
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